Legyen a C-bdl indulod belsé szogfelezs és AB metszéspontja F.

Ekkor a szokésos jelolésekkel AF + F B = ¢, és a szogfelezére vonatkozo ismert tétel alapjan:
AF : FB=AC:CB=b:a.

Ezekbdl AF =c-b/(a+ ).

c b—a
Az altalanossag korlatozasa nélkiil feltehetjiik, hogy a < b, igy DF = AF — 5= cm. A cosinustétel alapjan:
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Azon C pontok mértani helyét keressiik, melyekre
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Atrendezve:

(b—a)[(2a+b)* —2¢%] = 0.

Ez akkor és csak akkor teljesiil, ha vagy a = b, vagy a + b = V2.

Az els6 esetben a haromszog egyenls szara, D és E egybeesik. A mértani hely az AB szakasz felez6 merGlegese,
kivéve a D pontot, hiszen ha C' az AB egyenesre esik, nincs haromszog, nincs szogfelezd.

A masodik egyenlet az a < b feltétellel egyiitt V2¢ nagytengelyd, A, B fokuszi ellipszisnek B-hez kozelebbi felét
adja.

Megengedve az a > b esetet is, ugyanehhez az Osszefiiggéshez jutunk, és megkapjuk az ellipszis masik ivét.

A gondolatmenetet megforditva belathato, hogy az ellipszis minden pontja, az AB-vel kozos két pontjat kivéve,
hozzatartozik a mértani helyhez.
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